



В казанском кремле Минтимер Шаймиев, государственный советник республики Татарстан, председатель попечительского совета Республиканского фонда возрождения памятников истории и культуры РТ провел совещание по вопросам реализации комплексного проекта "Культурное наследие Татарстана: остров-град Свияжск и древний город Болгар". Об этом сообщает пресс-служба президента республики.

В ходе совещания участники обсудили восстановительные, строительное и реставрационные работы в Булгаре и Свияжске и определили ключевые задачи на летний период, особое внимание было уделено вопросам обеспечения своевременного финансирования объектов.

Минтимер Шаймиев отметил, что лето и осень 2011 года будут решающим этапом реализации проекта, поэтому необходимо, чтобы на сегодняшний день работы в обоих городах были развернуты полностью.

В совещании приняли участие: помощник президента РТ по социальным вопросам, исполнительный директор фонда возрождения памятников истории и культуры РТ Татьяна Ларионова, глава Зеленодольского муниципального района РТ Сергей Батин, глава Спасского муниципального района Камиль Нугаев, начальник главного управления государственного контроля охраны и использования памятников истории и культуры при министерстве культуры РТ Игорь Нестеренко, генеральный директор ГУП "Татинвестгражданпроект" Адель Хуснутдинов и другие официальные лица.

Свою историю город ведет с села Болгары, получившему свое название из-за находящегося неподалеку развалин древнего одноименного болгарского города. До революции входил в состав Спасского уезда Казанской губернии, позже — в Куйбышевский район ТАССР. Город Булгар является историческим и культурным центром. На территории Булгарского городища сохранились такие памятники архитектуры как Северный и Восточный мавзолеи, Черная и Белая палаты, Ханская усыпальница, Соборная мечеть, Большой и малый минареты, Успенская церковь бывшего Успенского монастыря, которая в настоящее время является историко-археологическим музеем.